

OPPONENCIA

Hoffecker Ákos diplomamunkájához

Mi lehet kézenfekvőbb feladat egy diplomázó építész számára, mint megálmodni azt a helyet, ahol építészként szívesen létezne, dolgozna. Hofecker Ákos diplomamunkájának témája: ház az építészeknek.

Az épület helyszínéül egy különleges, és meglehetősen problematikus pécsi, belvárosi területet választott, az évek óta sorsára hagyott egykori tűzoltó laktanya melletti terület rendezését vállalta.

Komoly előtanulmányok után biztos kézzel nyúl a témához.

Pontos érzékel találja meg a helyszín építészeti értékekeit, a városfalat, a Jakováli Hasszán dzsámiját és a tűzoltó laktanya tornyát. E három építészeti elem határozza meg az általa tervezett épületet. Nemcsak rendezi, hanem értelmezi a helyet, különbséget tesz fontos és lényegtelen között így teremt tervében a káoszból rendet.

A Rákóczi úti zárt sorú beépítést folytatja, és lezárja a felfeslett városi szövetet. A tűzoltó laktanya épületének véghomlokzatát tiszteletben tartva nem épít közvetlenül rá, hanem izgalmas feszültséget teremtve egy szűk gyalogos átvezetést tervez a két épület között.

Az épület tömege, egyszerű építészeti megfogalmazása, arányrendszere, neutrális megjelenése egyszerre képes a tradicionális városkép részévé válni és a huszadik századi épületekkel párbeszédet folytatni.

Az épület négy szintet átfogó közösségi tere nagyvonalúan formált. Különösen szép gondolat, hogy a dzsámi és a torony látványa a kompozíció, az enteriőr részét képezi. Az épület belső tereit a tetőről bebocsátott fények még izgalmasabbá varázsolják.

Az épület funkcióinak felépítéséből pontosan olvasható, hogy Hofecker Ákos hogy gondolkodik a szakmáról, mit tart fontosnak egy építész számára. A tanulás, a művelődés, a kollégákkal folytatott eszmecserék tereit fogalmazza meg tervében, amely alapján én egy nyitott szellemű, éretten gondolkodó, elkötelezett fiatalot ismertem meg. A tervében együtt van jelen a lényeglátás és a művészi erő.

Diplomamunkáját, amelyet nemcsak szellemében, hanem részletezettségében és kidolgozottságában is példamutatónak találtam, jó szívvel ajánlom elfogadásra.

Pécs, 2009. 06. 27.

Pelényi Margit
építész